González Vega **El Motor** Cía. Ltda. ALMACEN EL MOTOR

Camino El Rey y Av. El Rey (03) 2520-774 AMBATO - ECUADOR

Ambato, 13 de septiembre de 2010

Señora:

ETNITA INES SUSANA GONZALEZ VEGA Ciudad.

De mis consideraciones:

La Junta Ordinaria de GONZALEZ VEGA EL MOTOR CIA. LTDA., celebrada el día miércoles 08 de septiembre de 2010, nombró a usted **PRESIDENTA EJECUTIVA** de la compañía, por el período estatutario de tres años. En tal virtud, le corresponde el ejercicio de las facultades señaladas en la Ley y en el Estatuto.

La compañía GONZALEZ VEGA EL MOTOR CIA. LTDA., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Quinto del Cantón Ambato el 13 de diciembre de 1999, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Ambato, bajo el número UNO (1), 5 de enero del 2000.

Atentamente,

Lcdo. Max Freddy David González Vega

GERENTE GENERAL

Yo, Etnita Inés Susana González Vega, de nacionalidad ecuatoriana, acepto el nombramiento de **PRESIDENTA EJECUTIVA** de la compañía **GONZALEZ VEGA EL MOTOR CIA. LTDA.**, Ambato, 13 de septiembre de 2010.

Etnita Inés Susana González Vega

PRESIDENTA EJECUTIVA

E-Mail: gvelmotor@andinanet.net

Etnita Inés Susana González Vega C.I. 180051630-2

Dir: Calle Quito y Rocafuerte Nacionalidad Ecuatoriana

Razoniquesa insento con el Nº 0 7 0 0 al el presente nombramiento en el Registro Mercantil Ambato.

06 nrt 2010

EL REGISTRADOR

v. Hernán Palacics Pérez

REGISTRADOR MERCANTIL

JRTY . 27.12.2010